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Janusz Tarasiewicz Jastrzebie Zdrdj, dnia 24 maja 2007 r.
Radny Rady Miasta Jastrzgbie Zdroj

ZGELOSZENIE INTERPELACII
NA SESJI RADY MIASTA
w dniu 24 maja 2007 r.

Zwracam sig¢ u udziclenie informacji w temacie dokonczenia remontu drogi ul. Frysztackie;,
ktorej wigksza czgs$é zostala wykonana w latach ubieglych. Pozostal jednak do wykonania
odcinck o dhugodci okolo 350 mb.

Przypomng, ze 25 stycznia 2007 r. skladalem w powyzszym temacie interpelacjg, na ktorg
odpowiedZ otrzymalem w lutym br. (pismo z dnia 30.01.2007 r. — sygn. IKI 00570-14/2007).
Wnoszg¢ wige o udzielenie informacji, co obecnie dzieje si¢ z niedokonczong droga.
Czy Urzad Miasta dolozy! wszelkich staran, by wreszcie dawno rozpoczgta budows; dokonczy¢?
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Janusz Tarasiewicz Jastrzebie Zdrdj, dnia 24 maja 2007 r.
Radny Rady Miasta Jastrzgbie Zdrdj

ZGLOSZENIE INTERPELACJI
NA SESJI RADY MIASTA
w dniu 24 maja 2007 r.

Wnosz¢ o udzielenie odpowiedzi w kwestii sporzadzenia opinii z dnia 28.10.2006 roku
..Dotyczacej oceny prawidlowosci przeprowadzonych przez Miasto Jastrzgbie Zdrdj postgpowan
w sprawie udziclenia zaméwien publicznych zwiazanych z realizacj zadania inwestycyjnego p.n.:
.Modernizacja ulicy Libowiec jako drogi dojazdowej do terenéw inwestycyjnych w Jastrzgbiu
Zdroju”, oraz oceny zasad finansowania w nawiazaniu do wystapienia pokontrolnego z dnia
09.10.2006 roku, Najwyzszej Izby Kontroli Delegatura w Katowicach™:

1.

o N

Jaka byla celowosé i zasadno$é zlecenia wykonania dodatkowej opinii, skoro zastrzezenia
kontrolera Najwyzszej Izby Kontroli podparte byly oceng bieglego w tym zakresie
powolanego przez Najwyzsza lzb¢ Kontroli?

Kto zadecydowal o potrzebie jej wykonania?

Kto zlecit wykonanie opinii, badz kogo upowazniono do jej zlecenia i w jakim celu?

Kto pokryje koszty zwiazane z wykonaniem opinii, ktdrej koszt wynidost 7150 ztotych?
Dlaczego nie zamieszczono w ustawowym terminie wystapienia pokontrolnego NIK?

W tym miejscu przypomng, ze Urzad Miasta posiada Certyfikat ISO, ktory zobowiazuje,

m.in. do terminowego wykonywania czynnosci administracyjnych i okresla calg game
wymogow, ktére z Certyfikatu wynikaja, a ktdre to bezwzglednie musza by¢ realizowane.
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(



LTt Yy 9
do “Paok pbolu X |0
2 du S o A0

Janusz Tarasiewicz Jastrzebie Zdr6j, dnia 24 maja 2007 r.
Radny Rady Miasta Jastrzgbie Zdroj

ZGLOSZENIE INTERPELACJI
NA SESJI RADY MIASTA
w dniu 24 maja 2007 r.

Klika dni temu rozpoczela si¢ dlugo oczekiwana przez Mieszkancéw modemizacja ulicy
Wielkopolskiej. Zwracam sig, wige w imieniu Mieszkancow z zapylaniem:

1. Czy przy modemizacji ulicy Wielkopolskiej uwzgledniono wymiang starych betonowych
lamp ulicznych na nowe? Wiadomo, #e jakos¢ i wiekowosE tych lamp po
zmodernizowaniu ulicy bedzie elementem o watpliwe] estetyce, szpecac nowo
zmodernizowang ulicg Wielkopolska. Poza tym czgsé lamp jest przekrzywionych.

2. Czy istnieje mozliwoé¢ zabudowania dwéch lawek przy chodniku dla pieszych
naprzeciwko Szkoly Podstawowej nr 97 Potrzeba taka sygnalizowana jest przez rodzicéw
dowozacych swoje dzieci do szkoty, Przed ich odebraniem po zajeciach lekcyjnych
dzieci czekaja w tym wlasnie miejscu na przyjazd majacych odebrac je rodzicow.

3. Czy zostang rozbudowane dodatkowe miejsca parkingowe wzdhuz ulicy Wielkopolskiej,
a jesli tak, to o ile miejsc i na ktorych odcinkach?

4. W przypadku nieuwzglednienia potrzeb wynikajacych z punktu 1 i 2 w obecnie
obowigzujacym planie robdt wnoszg o rozwazenie uwzglednienia potrzeby wykonania
tych prac. Przypomng, ze w zwiazku z modernizacja ulicy Wielkopolskiej planowany
koszt remontu mial wynosi¢ 1 950 000 zlotych (odpowiedz na interpelacje — [KI 00570-
14-2007 z dmia 30.01.2007 r). Zakres prac wykonywanych obecnie wg oferty
wynikajacej z przetargu wynosi 1 390 233,05 zlotych (rozporzadzenie z dn. 27.03.2007 r.
- IKI 341-4-3/2007), a wiec teoretycznie taka mozliwo$c istnieje.

5. Wnosze o przeslanie wraz z odpowiedzia na interpelacjg opisu zakresu prac zwiazanych
z modernizacja ulicy Wielkopolskiej.

6. Wnosze o pilng interwencj¢ i wycigcie doszcz¢tnie wyschnigtego drzewa, z ktorego
spadaja grube galezie. Drzewo stoi w Jarze Poludniowym pomigdzy traktami pieszymi
prowadzacymi do bloku nr 107 przy ul. Wielkopolskiej.

Kilka dni temu kilkuletnie dziecko poleciato w okolice wspomnianego micjsca za pitka
i w czasie, gdy dziecko bylo pod drzewem spadia pokainej grubosci galaz.

7. Mieszkaricy Osiedla Gwarkow zwracaja si¢ do Zarzadu Osiedla o interwencjg w sprawie
dostawienia tawek przed scena w Jarze Potudniowym. W sobotnie popotudnie podczas
trwania tam festynu wiele starszych osob stato, nie mogac znalezé wolnego miejsca.
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Janusz Tarasiewicz Jastrzgbie Zdrdj, dnia 24 maja 2007 r.
Radny Rady Miasta Jastrz¢bie Zdrd)

ZGLOSZENIE INTERPELACI
NA SESJI RADY MIASTA

w dniu 24 maja 2007 r.

W nawigzaniu do odpowiedzi Zastgpcy Prezydenta Miasta p. Franciszka Piksy z dnia
17.05.2007 r. sygn, IKL 00570-47/2007 na interpelacjg¢ ztozong w dniu 8 maja 2007 r. w sprawie
modernizacji ul. Dunikowskicgo wnoszg ponownie o rzeczowe odniesienie sig¢ do poruszonepo
w niej problemu. W pismie Zastgpcy Prezydenta nie ma odpowiedzi na pytania postawione
przeze mnie w interpelacii, dlatego zadaje¢ je powtornie:

1. Jakie drziatania zostaly fakiycznie podigte od 2000 roku w celu kompleksowej

modemizacji ulicy Dunikowskiego?

2. Ile lat Mieszkancy naszego miasta — Mieszkancy ulicy Dunikowskiego majg czekad na

rozwiazanie problemoéw, ktore zglaszajq Urzedowi Miasta co najmniej od 2000 .7

3. Jakie dzialania zamierza podjaé Pan Prezydent w biezacym roku w celu usunigcia

zagrozen zglaszanych przez mieszkancoéw ul. Dunikowskiego?

4. Jakiej wysoko$ci $rodki finansowe przewidziano na zlikwidowanie zgloszonych

zagrozen?

Zastepca Prezydenta, p. Franciszek Piksa nie odpowiedzial na postawione przeze mnie
pytania, ale zarzucil mi, Ze¢ to przeze mnie nie bgdzie mogla byé zmodermizowana ul.
Dunikowskiego w biezgcym roku. W tym miejscu pragng poinformowac, #e radnym jestem od
listopada 2006 roku, a Pan Piksa sprawuje swodj urzad kolejng kadencje z rzgdu. Jego
zwierzchnik Pan Marian Janecki jest Prezydentem Miasta od 2002 roku. Skoro w 2001 r. zostala
wykonana dokumentacja w sprawie modernizacji ul. Dunikowskiego, to moje pytanie jest
nastepujace: kto jest odpowiedzialny za zaniedbania modernizacji ul. Dunikowskiego, ktora
mimo istniejacej dokumentacji nie doczekala si¢ realizacji?

Dlaczego Pan Piksa wprowadza w blad opinie publiczng przerzucajac zaniedbania na mnie?
Pragne jednoznacznie stwierdzié, e nie glosowalem przeciwko modernizacji ul
Dunikowskiego, co sugeruje Zastgpea Prezydenta w swojej odpowiedzi.

W zwigzku z powyzszym wnosze o odpowiedZ na interpelacje ztoZzona zardwno w dniu
& maja 2007 r., jak rowniez na obecna.

Jamuﬁz (;;Lf{l,&‘-‘fcﬂt 2
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Radny Rady Miasta Jastrz¢bie Zdrd)

ZGLOSZENIE INTERPELACJI
NA SESJI RADY MIASTA
w dniu 24 maja 2007 r.

W zwigzku z brakiem jednoznacznych odpowiedzi na zlozona w dniu 30.04.2007 r.
interpelacjg¢ pozwalam sobie na jej powtérzenie.
W dniu 18.04.2007 r. odbylo si¢ posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej i Fkologii, na ktorym
poruszono temat ucigzliwosci funkcjonowania P.P.H.U. Komunalnik dla mieszkancow.
Na wspomnianej komisji obecni byli przedstawiciele wiadz miasta, wspomnianej firmy,
mieszkancow oraz Naczelnicy Wydzialéw UM.
Wobec powyzszego zwracam si¢ o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania:

1. Jakie kroki podjal Pan Prezydent po zgloszeniu przez strony uwag?

2. Czy w chwili obecnej nie probuje si¢ dostosowad prawa do istniejgcego stanu, tzn., czy nie
nalezalo tego uczyni¢ w pierwszej kolejnodci przed wydaniem decyzji o lokalizacji firmy?
Przypomng, e most przez ktory przejezdza cigzki sprzet posiada nosnodé zaledwie 1,5 t,
droga jest waska bez poboczy. Wyjazd i wjazd pojazdow cigzarowych od strony ul. Komuny
Paryskie] ze wzgledu na ograniczenia skrajni pionowej jest rdwniez dla wielu pojazdow
niemozliwy. Stad przejazd odbywa si¢ po modcie 0 nodnodei 1,5t

3. Czy przygotowywany plan zagospodarowania przestrzennego wspomnianego terenu nie jest
dostosowywany dla potrzeb juz istniejgcego inwestora?

Dlaczego nie wzieto wezesniej tego pod uwage?
Na posiedzeniu wspomniane] Komisji podjeto decyzje o przeprowadzeniu wizji w tereniec bez
uprzedzenia. Posiadam informacie, Ze dziefn pdZniej, tj. 19 kwietnia 2007 r zaniepokojeni
Mieszkancy =zjawili si¢ u Pana Prezydenta proszac o interwencjg, co mialo zwiazek
z zapowiedziang wizjg, a z przekazanych relacji wynika, e Mieszkancy nie czujg sig bezpiecznie, co
potwierdza takze tre$é pisma z dnia 25.04.2007 r. (kopia w zalgezeniu interpelacji z 30.04.2007 r).
W dniu 20.04.2007 roku na wniosek Komisji Gospodarki Komunalnej i Ekologii odbyla sig¢
wizja na terenie P.P.H.U. Komunalnik, w ktorej miatem mozliwosé uczestnictwa,
Niestety sg uwagi do zastanego tam stanu:
- nawet po przejezdzie osobowego samochodu przed zakladem unosza si¢ tumany kurzu,
a co za tym idzie, nie trudno wyobrazi¢ sobie co dzieje sig¢, gdy przejezdza konwdj
wyjezdzajacych i powracajacych do bazy samochodow cigzarowych,
- majac na uwadze bliskoéé firmy do zabudowan mieszkalnych — hatas zapewne jest duza
ucigzliwodcia dla zamieszkujacych tam ludzi,
- miejsce usytuowania tzw. "olejarni” (sklad zuzytych olejow) znajduje si¢ w bardzo
bliskim sasiedztwie prywatnej posesji. gdzie podioze zalane jest zuzytym olejem,
-  podobnie jest z terenem pod ,myjni¢”, na kiorym plucze sie kontenery, a moZe nawet
i myje pojazdy - nie posiada czynnego odplywu zanieczyszezonych sciekéw, gdyz
studzienki kanalizacyjne (odptywy) sa zatkane szlamem (zamulone), co powoduje, e
zanieczyszczenia wsigkaja wprost do gleby, a bezsprzecznie Swiadczg o tym zalewiska
zanieczyszczonej wody, ktora na chwilg wizyty nie zdaryla wsigknaé w grunt,
- gruba warstwa soli osadzonej wprost na glebie powstata z roztworu wody z solg.
Niektore powyzej opisane przypadki uzasadniaja obawy okolicznych mieszkaficow o mozliwosci
skazenia terenu, czego efektem jest strach przed czerpaniemn wody pitnej ze studni znajdujacych sig
na terenie prywatnych posesji.
W moim przekonaniu brak jest zgodnosci z zapisami uchwaly nr XLIII/902/2006 Rady Miasta
Jastrzgbie Zdrdj z dnia 27 kwietmia 2006 roku, a szczegdlnie z paragrafem 4.

Prosz¢ rowniez o odniesienie si¢ do tresci pisma z dnia 25 kwietnia 2007 r.
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Janusz Tarasiewicz Jastrzebie Zdrdj, dnia 24 maja 2007 r.
Radny Rady Miasta Jastrzebie Zdroj

ZGLOSZENIE INTERPELACJI
NA SESJI RADY MIASTA
w dniu 24 maja 2007 r.

W zwigzku z niepelnymi odpowiedziami Zastgpcy Prezydenta Miasta p. Franciszka Piksy
z dnia 9 maja 2007 r. — sygn. M.00570/6/07 na interpelacj¢ ztozona w dniu 30 kwietnia 2007 r.
w sprawie watpliwosci dotyczacych procedury przygotowawczej do sprzedazy w drodze
bezprzetargowej dziatek 425/82 oraz 425/79 przy ulicy Warszawskiej (Uchwala Rady Miasta
nr TV/40/2006 z dnia 28 grudnia 2006 r.) wnoszg o uzupelnienic odpowiedzi na ponizsze
watpliwosci:

1. Uchwalys Rady Miasta nr XXXVII/798/2005 z dnia 27 paidziernika 2005 roku
pozwalajaca na dzierzawienie tylko czesci o powierzchni 0,2799 ha z dzialki nr 425/59,
ktérej laczna powierzchnia wynosita 0,5353 ha mimo, iz podzial geodezyjny nie zostal
opracowany i zlozony do zatwierdzenia stosowna decyzja podzialowa. Jakie podstawy
prawne umozliwiaty poddanie pod glosowanie Radzie Miasta tej2ze

2. Zastepca Prezydenta powoluje sig na tresé art. 34 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997
roku o gospodarce nieruchomosciami, ktéry to artykut odsyta do art. 35 ust. 1
W zwiazku z powyiszym wnosze o udzielenie odpowiedzi na nastgpujace pytanie: na
jakiej podstawie ,wiasciwy organ”, czyli Urzad Miasta sporzadzil i podat do publiczne)
wiadomosci wykaz nieruchomosci przeznaczonych do sprzedazy? Czy nie nalezato tego
uczyni¢ w ustawowym terminie przed Sesja Rady Miasta, ktéra odbyta si¢ w dniu 28
grudnia 2006 roku, na ktérej Radni przeglosowali pozytywnie Uchwalg nr IV/40/2006
dotyczacy bezprzetargowe) sprzedazy dzialek oznaczonych numerami 425/79 1 425/827
Dzialki o podanych numerach stanowiace wiasnos¢ Miasta sa objete prawem Zwrotu na
rzecz bylych wiascicieli lub ich spadkobiercow, a wige ich zbycie nie moze nastapic
przed zawiadomieniem o przystugujacym im prawie zgodnie z trescig art. 136 ust. 21 5
ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gmp:odamemermhommm W moim
przekonaniu powyzsze prawo i procedury z niego wynikajace zostaly pominiete.

Jaka byla tego przyczyna i kto za to odpowiada?

3. Kolejna sprawa dotyczy przelozenia cieplociggu na dzialce nr 425/82. Po kilku
zgtoszonych interpelacjach, gdzie w odpowiedziach odsytano mnie z pytaniami zadanymi
w interpelacji do PEC-u, ktéry to wg odpowiedzi Zastgpcy Prezydenta Pana Krzysztofa
Baradzieja mial wyrazi¢ zgode na wymiang i przesunigcie cieplociggu dowiaduje sig z
ostatniej odpowiedzi, tym razem podpisanej przez Zastgpce Prezydenta Miasta p.
Franciszka Piksy z dnia 9 maja 2007 r. — sygn. M.00570/6/07, ze inwestor budowy
Galerii Handlowej ,uzyskal wymagane przepisami uzgodnienia, opinie i zgody oraz
ostateczne pozwolenic na budowe”. Rozumiem, #e wspomniane pozwolenie dotyczy
przebudowy w/w sieci cieplowniczej. W interpelacji z dnia 30 kwietnia 2007 r.
zwracalem sig o opini¢ prawna w tym wlasnie temacie i takowej nie uzyskalem, diatego
podtrzymuje wniosek Ponadto wnosze o dolaczenie do odpowiedzi kserokopii
wymienionych uzgodnien i pozwolen.

4. Co jest powodem zmian, tzn., Ze na poprzednie interpelacje w tym samym temacie
odpowiadal Zastepca Prezydenta Pan Krzysztof Baradziej, a na ostatnia odpowiedzi
udzielit Zastepca Prezydenta Miasta Pan Franciszek Piksa?

fu.ﬂbtjﬂ. [reRiges, SRV
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Janusz Tarasiewicz Jastrzgbie Zdroj, dnia 24 maja 2007 r,
Radny Rady Miasta Jastrzgbie Zdroj

ZGLOSZENIE INTERPELACJI
NA SESJI RADY MIASTA

w dniu 24 maja 2007 r.

7wracam si¢ o udzielenie informacji w sprawie srodkdw finansowych dla Strazy Miejskie;.

1. Czy organizowane sa obchody rocznicowe zwijzane z powstaniem Strazy Miejskiej
i jaka form¢ ma organizacja tych obchodow?

2. Czy na t¢ okoliczno$¢ organizowane sg uroczystosci, np. bankiety? Jezeli tak, to kto
w nich uczestniczy i kto o liscie zapraszanych gosci¥  of Ec_jvf:brt' 2

3. Czy wszyscy funkcjonariusze Strazy Miejskiej otrzymujq zaproszenia, czy jedynie osoby
wybrane?

4. Z jakich $rodk6éw finansowych sa one organizowane i jak $rodki przeznaczane na ten cel
sq rozliczane? W tym przypadku wnosz¢ o podanie kwot i ilos¢ oséb bioracych udzial
w uroczystosciach, na ktére srodki sq wydatkowane.

5. Czy tego typu uroczystosci sa dofinansowane przez sponsorow? Jezeli tak — wnosz¢
o podanie darczynicéw lub instytucji oraz kwot na ten cel przez nich przeznaczanych.

6. W jakich miejscach uroczystosci sq organizowane — czy s3 to m.in. lokale
gastronomiczne?

7. Czy prawds jest, ze bankiety odbywaly si¢ m.in. w lokalu pod nazwa ,.Czamy Rycerz”
Jub innych lokalach? Jezeli tak, to przedstawiciele jakich $rodowisk i instytucji w nich
uczestniczyli?

8. W jakich terminach uroczystosci si¢ odbywaly?

Odpowiadajac na powyzsze proszg uwzglednié okres od 2002 roku (kazdy rok oddzielnie).
Wnosze réwniez o podanie kwot przeznaczanych na naprawy biezace i przeglady pojazdow
sluzbowych Strazy Miejskiej, miejsc ich przeprowadrzania (konkretnie okreslone warsztaty
i stacje diagnostyczne) z uwzglednieniem terminéw dokonywanych ww. czynnosci, a takze
o podanie informacji w rozbicie na poszczegdlne lata poczawszy od 2002 roku.

Ponadto wnosze o pedanie kwot $rodkéw finansowych przeznaczonych na inng dzialalnosé
biezaca z podaniem konkretnego celu w latach 2002 — 2007,

o - o
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Janusz Tarasiewicz Jastrzebie Zdr6j, dnia 24 maja 2007 1.
Radny Rady Miasta Jastrzgbie Zdroj

ZGLOSZENIE INTERPELACJI
NA SESJI RADY MIASTA

w dniu 24 maja 2007 r.

W zwigzku z udzielong odpowiedzia (nr Fn.0057 — 5/2007 z dnia 17.05.2007 roku) na
interpelacje zgloszona w dniu 11 maja 2007 roku dotyczgca zwrotu niestusznie pobranego
podatku wraz z odsetkami od Przedsigbiorstwa Transportu Kolejowego i Gospodarki Kamieniem
PW w likwidacji w Rybniku (PTKiGK PW) wnosz¢ o uzupetnienie odpowiedzi.

1. Zwrot nadplaconego podatku wraz z ogromnymi odsetkami nastapil 27 kwietnia 2007 r.

Nie przyjmuje do wiadomosci, 2e kwota jaka Miasto wyplacilo objgta jest ,tajemnica
skarbows”, gdyz ma to zwigzek z wyrokiem WSA. Skoro wigc zapadl w tej sprawie
wyrok mamy do czynienia z orzeczeniem Sadu, a w tym konkretnym przypadku chodzi
o pieniadze publiczne, pochodzace z budzetu.
Czy wobec powyiszego nie doszlo do przekroczenia uprawnien powolujac si¢ na
~tajemnice skarbowa” skoro jest prawomocne orzeczenie w tej sprawie, 8 w tym
przypadku nie chodzi o prywatng osob¢? Wyplacone pieniadze nie pochodza przeciez
z prywatne;j kieszeni, ale ze srodkoéw budzetowych, wplacanych przez podatnikow.

2. Wedlug moich informacji wynika, ze kwota giowna, tj. 1.348.171,60 zlotych jest nie do
odzyskania z powodu przedawnienia terminu.

Czy w zwiazku z tym nie naleZalo wykonaé decyzji Prezydenta Miasta nr Fn.Ill -
31100/41/2002 z dnia 15.02.2002 roku, a nastepnie dochodzi¢ na drodze prawne)
odzyskania pieniedzy od Jastrzgbskiej Spotki Weglowej S.A. w Jastrzgbiu Zdroju
(wlasciwego platnika podatkéw), co pozwolitoby na uniknigecie wyplaty potginej kwoty
odsetek karnych?

3. Nadal wnosze o podanie kwoty wyplaconych odsetek z tego tytutu. W zwigzku z tym
ponawiam pytanie — jaka byla kwota odsetek wypiaconych na rzecz PTKIGK PW?

4. Nie moge zgodzié si¢ z Panem Prezydentem, 2e informacja w tym zakresie (pkt 8
odpowiedzi z pisma nr Fn.0057 — 5 / 2007 na interpelacjg) byla podana ,migdzy innymi”
w sprawozdaniu z wykonania budzetu za 2006 rok. Nie zawiera takiej informacji réwniez
protokét z kwietniowe;j - absolutoryjnej Sesji Rady Miasta.

5. Wnosze o precyzyjna odpowiedZ na pytanie — kio odpowiada za zaniedbania, a takze
brak nadzoru nad niewykonaniem powy2ej wspomnianej decyzji, ktéra w moim
przekonaniu narazila Miasto na ogromne straty mimo, iz odsetki zostaly wyplacone
z rezerwy budzetowej (wypowiedZ Zastgpcy Prezydenta Miasta p. Krzysztofa Baradzieja
dla . .Dziennika Zachodniego™ z dnia 16.05.2007 r. - str. 7)?

Niestety, brak precyzyjnych odpowiedzi na pytania upowaznia wrecz do stwierdzen, ze
straty, o ktorych mowa od kilku miesigcy w skiadanych przeze mnie interpelacjach,
spowodowane sg przez konkretng osobe w Miescie i uwazam, ze nalezy z tego tytulu wyciagnac
konsekwencje wobec osoby, ktéra wstrzymala wykonanie istnicjacej decyzji o wyplacie
zalegtosci Przedsigbiorstwu, od kiérego niestusznie pobierano opiaty z tytutu podatkow.

Wnosze rowniez o zalaczenie opinii Radcy Prawnego Urzgdu Miasta w poruszonych
w interpelacji tematach.

W moim przekonaniu straty, o ktérych mowa, pokrylyby naklady finansowe niezbedne do

wykonania konkretnych inwestycji, np. Modemizacji ul. Dunikowskiego lacznic
z dokonczeniem remontu ulicy Frysztackiej, w ktérych to tematach skladalem interpelacje.

Jaw sz Cvasigatz
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Zbigniew Rutkowski Jastrzgbie Zdroj, 24.05.2007

radny Rady Miasta Jastrzebie Zdroju

Zgloszenie interpelacji

W katowickim dodatku ,,Gazety Wyborczej” w miniong sobotg 19 maja ukazato sig
platne ogloszenie zaméwione przez biuro Subregionu Zachodniego, ktérego
cztonkiem jest nasze miasto, a przewodniczacym prezydent Jastrzgbia Zdroju Marian
Janecki. Miata by¢ to reklama Sciezek rowerowych naszego regionu. Niestety tekst
zamieszony w gazecie jest raczej antyreklama, Oto kilka cytatow: ,,Witajcie w
Bramie Slasko-Morawskiej w Rowerowym Raju. To jest miejsce, ktérego szukasz.
Wspaniale zabytki, wspaniate potacie lasow, §wietne szlaki rowerowe. Kiedy do nas
przyjedziesz natychmiast przestaniesz mysle¢ o czymkolwiek innym. Sprobuj sobie
nie wyobrazié jak przyjemnie byloby poczué¢ wiatr we wlosach, ciepte promienie
stofica na twarzy i radoé¢ towarzyszy rowerowej podrozy”. (...) ,,Spojrz tylko na
zdjecia. Juz wiesz, co na nich widzisz? Nie wyobrazaj sobie siebie na nich,
szczesliwego czy szezgsliwg” (...) ,,Znalezienie lepszego miejsca dla Ciebie i
Twojego roweru to kiepski zart”..
Ten belkot ma zachgcaé mieszkancow wojewodztwa slaskiego do przyjazdu m.in. do
Jastrzebia Zdroju. Publikacja zostata sfinansowana ze srodkéw Europejskiego
Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach inicjatywy wspolnotowe;j , Interreg’.
W zwigzku z tym mam pytania:

1. Tle kosztujg nas skladki miasta wnoszone do Subregionu Zachodniego?

2. Jakie korzysci osiaggnelo miasto z czlonkostwa w tym stowarzyszeniu?

3. Jaki jest cel takiej promoc)1 nuasta?

4. Czy ktos$ wyciagnie konsekwencje wobec 0sob odpowiedzialnych za tak

»~oryginalna” reklame miasta?
90
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Jerzy Lis Jastrzebie Zdr6j, dnia 24.05.2007r.
Radny Rady Miasta

INTERPELACJE NA SESJE RADY MIASTA
w dniu 24 maja 2007r.

1. Do Prezydenta Miasta — prosze przy remoncie ulicy Wielkopolskiej uwzgledni¢
mozliwodci powigkszenia parkingéw przy sklepach ,Gabi - Centrum” i ,,Géralska
Chata” oraz poszerzenia wjazdu do bloku nr 107 i 106 przy ul. Wielkopolskiej. Zarzad
Osiedla juz w ubieglym roku wnioskowal, aby powyzsze uwzglednic w planach
remontu tej ulicy. Mamy nadzieje my i mieszkarncy, Ze zostanie to zrealizowane.
Jednoczeénie wnioskuje w uzgodnieniu z Zarzadem Osiedla Gwarkéw o rozpatrzenie
mozliwodci wprowadzenie zakazu postoju na drodze do kaplicy i Zespolu Szkaol
Handlowych przy ul. Wielkopolskiej. Zatarasowanie tej drogi przez udajacych sig do
kaplicy i szkoly uniemozliwi podjecie jakiejkolwick akcji ratowniczej w przypadku
zdarzenia wymagajacego interwencji stuzb ratowniczych.

2. Do Prezydenta Miasta — proszg podjaé dzialania w celu wyprostowania stanu
prawnego granicy pomigdzy miastem Jastrzgbie Zdroj a gming Mszana przy ul.
Potomskiej w Jastrzebiu Zdroju i ul. Podgérskiej w Gminie Mszana uwzglgdniajac
m.in. wniosek pani Barbary Pekata zam. w Polomia ul. Podgdorna 16, ktdra przez caly
ten czas zameldowani byli w Gminie Mszana oraz glosowali na radnych do Rady
Gminy Mszana, a teraz im si¢ kaze przemeldowac do Jastrzgbia Zdroju.

3. Prerydenta Miasta — wydzielenia dziatki nr 396/56 pod ulicg Ludowa na granicy
Boryni i Szerokiej. Drzialka ta jest wlasnoscig
zamieszkalego . Zada on odtworzenia w terenie
granicy tej dziatki (w formie wizji lokalnej) — wg niego geodeci wytyczajacy 13
dziatke nie dopetnili starannoéci i zostal pokrzywdzony w zwiazku z faktycznym
zmniejszeniem powierzchni tej dziatki na skutek niestarannego usytuowania punktow
granicznych przy wydzielaniu terenu pod drogg. Proszg o informacjg o sposobie

zatatwienia jego interwencji w tej sprawie.



